

Центры цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» откроются в Дорогобужской средней школе №2 и Верхнеднепровской средней школе №3

В рамках регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» на территории Смоленской области осуществляется работа по созданию сети Центров цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», в которых должны быть созданы условия для развития проектной, творческой, социальной самореализации детей и педагогов.

Основная задача проекта – обеспечение доступности качественного образования детям вне зависимости от их проживания, развитие школ в малых городах и селах.

Центры позволят обеспечить 100% охват учащихся новыми методами обучения и воспитания по предметным областям «Технология», «Информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности» с использованием обновленного оборудования. Кроме того, не менее 70% школьников смогут заниматься по дополнительным общеобразовательным программам цифрового, естественнонаучного, технического и гуманитарного профилей во внеурочное время, в том числе с использованием дистанционных форм обучения и сетевого партнерства.

Центр образования «Точка роста» будет создан как структурное подразделение школы, в деятельности которого будут применяться современные информационные технологии, средства обучения, учебное оборудование, высокоскоростной интернет и другие ресурсы, которые послужат повышению качества образования.

Инфраструктура Центра будет использоваться и во внеурочное время как общественное пространство для развития общекультурных компетенций и цифровой грамотности населения, шахматного образования, проектной деятельности.

С 1 сентября 2020 года в области откроется 42 Центра, в том числе и в Дорогобужской средней школе №2 и Верхнеднепровской средней школе №3, в 2021 году – 58 Центров (в Дорогобужском районе это будут Дорогобужская средняя школа №1, Верхнеднепровская средняя школа №2 и Усвятская средняя школа).

Реализация мероприятий по обновлению материально-технической базы школ, на базе которых в 2020 году начнут работу Центры «Точка роста», осуществляется за счет средств регионального бюджета, ремонты помещений и учебно-рекреационного пространства для создания Центров – за счет средств бюджета муниципальных районов.

В настоящее время ремонтные работы в Дорогобужской средней школе №2 и Верхнеднепровской средней школе №3, на проведение которых общеобразовательным учреждениям выделено 750 тыс. руб. из бюджета муниципального района, успешно завершены. Ближайшая цель – оформление помещений в едином фирменном стиле Центра «Точка роста», на

реализацию которой будет израсходовано 108,833 тыс. руб. из бюджета муниципального района.

В Дорогобужской средней школе №2 и Верхнеднепровской средней школе №3 утверждено штатное расписание сотрудников Центра, которые в июне 2020 года завершат дистанционное обучение.

Работа Центров «Точка роста» поможет сформировать у обучающихся современные технологические и гуманитарные навыки, а также будет способствовать дальнейшему росту в будущей профессии.